

---

В ходе встречи министр поздравил студентов и отметил, что они заняли место среди самых достойных представителей молодежи Азербайджана. По словам М.Джаббарова, традиция отправки азербайджанской молодежи за рубеж для получения образования была заложена общенациональным лидером Гейдаром Алиевым. Отметив, что к студентам, получающим образование за рубежом, уделяется особое внимание, министр образования сказал, что эта традиция успешно продолжается и сегодня.

Посоветовав студентам постоянно поддерживать тесную связь с Азербайджаном, министр выразил надежду на то, что каждый из них будет достойно представлять нашу страну за рубежом. Подчеркнув важность освоения разносторонних знаний по выбранным студентами специальностям, министр образования выразил уверенность, что они вернутся в Азербайджан высококвалифицированными специалистами.